

2023 ウルトラキャンペーン 正誤表

<お詫び>

2023 ウルトラキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2023.6.1	29	BM6019	包装	50枚(50枚x10パック)	→ 50枚(5枚x10パック)
2023.6.1	29	BM6017	包装	50枚(50枚x10パック)	→ 50枚(5枚x10パック)
2023.6.1	29		アイコン	オートクレーブ不可	→ オートクレーブ可能
2023.6.5	20		スターターセット PAL-Sの画像	4本のピペットの画像がピペットバル	→ ピペットバルプラスになります